

Prilog 1. Izvješće o podnijetim amandmanima na prijedlog Proračuna za 2019.

R.br.	Podnositelj	Projekt/aktivnost	Iznos u kunama
A1.	Gradonačelnik	<u>Amandman:</u> Sanacija krovišta dvorane SRC Veli Jože <u>Smanjiti:</u> Održavanje sportskih dvorana i rekreacijskih objekata -200.000,00 kn	+ 200.000,00 kn
Zaključak Gradonačelnika: PRIHVATA SE Uvećava se postojeća stavka u proračunu s ciljem podmirenja troškova sanacije krovišta dvorane SRC Veli Jože, koje je pretrpilo značajna materijalna oštećenja uslijed olujnog juga koje je pogodilo područje Poreča 29. listopada 2018. godine, pri čemu su snažni udari vjetra otkinuli veći dio krova dvorane.			
A2.	Gradonačelnik	<u>Amandman:</u> Povećati stavku: Uređenja po naselju – komunalne akcije <u>Smanjiti:</u> Nabava igrala za dječja igrališta -50.000,00 kn <u>Izvor sredstava:</u> Povećanje Prihoda od pomoći temeljem prijenosa EU sredstava + 140.250,00 kn	+ 190.250,00 kn
Zaključak Gradonačelnika: PRIHVATA SE Grad planira na natječaj Lokalne akcijske grupe Središnja Istra (LAG) u okviru mjere 2.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te vezanu infrastrukturu“ kandidirati projekt: Igralo za dječje igralište na području MO Žbandaj, u mjestu Buići, k.č. 1238, k.o. Žbandaj.			
A3.	Gradonačelnik	<u>Amandman:</u> Povećati stavku: Oborinska kanalizacija na više lokacija <u>Izvor sredstava:</u> Ostali prihodi za posebne namjene + 900.000,00 kn	+ 900.000,00 kn
Zaključak Gradonačelnika: PRIHVATA SE Grad planira preuzeti obračun i naplatu naknade za uređenja voda od strane Hrvatskih voda, temeljem obveza iz Zakona o financiranju vodnog gospodarstva, sukladno kojemu će upravna tijela Grada u 2019. godini vršiti obračun, izradu i dostavu rješenja te naplatu naknade za uređenje voda. Za prethodno navedeno Gradu pripada naknada od 10% na iznos naplaćene naknade za uređenje voda, što se procjenjuje u iznosu od 900.000,00 kn u 2019. godini temeljem dosadašnjeg ostvarenja naplate predmetne naknade, te je potrebno planirati realizaciju navedenog prihoda u Proračunu za 2019. godinu, kao i namjenu korištenja.			
A4.	Slavko Fornažar HNS	<u>Amandman:</u> Dodati stavku: Izgradnja nogostupa u Grožnjanskoj ulici Dodati stavku: Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i asfaltiranje prometnice u ulici Punta <u>Smanjiti:</u> Kapitalni projekt 100020 Imovinsko-pravni odnosi u Domu obrtnika d.o.o. -827.600,00 kn	+ 410.000,00 kn + 417.600,00 kn
Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVATA			

Imovinsko-pravni odnosi u ulici Punta su u završnoj fazi rješavanja te nije potrebno planirati sredstva za njihovo rješavanje, a sama izgradnja odnosno asfaltiranje će uslijediti po dovršetku imovinsko pravnih postupaka, iz sredstava planiranih u stavci Proračuna za 2019. godinu K102001 Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva, a sukladno Programu Mjesnog odbora Veli Maj. Izgradnja nogostupa u Grožnjanskoj ulici je također već planirana u Programu MO Veli Maj te će biti izvedena u stavci Proračuna za 2019. godinu K102001 Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva sukladno prostornim mogućnostima u skladu sa prostorno planskom dokumentacijom.

A5.	Eugen Stanissa IDS	<u>Amandman:</u> Dodati stavku: Pošumljavanje na području grada <u>Smanjiti:</u> Aktivnost A100409 Uređenje gradskih plaža frezanjem	+ 50.000,00 kn -50.000,00 kn
-----	--------------------	---	---------------------------------

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVATA SE

Prihvaća se amandman u cijelosti prema priloženom tekstu.

A6.	Eugen Stanissa IDS	<u>Amandman:</u> Dodati stavku: Izgradnja sportskog igrališta St. Vergotini <u>Smanjiti:</u> Kapitalni projekt 1020041 Izgradnja infrastrukture i prometnice zone Čimižin	+ 150.000,00 kn -150.000,00 kn
-----	--------------------	--	-----------------------------------

Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVATA

Prihvaća se amandman, ali djelomično u iznosu od 50.000,00 kuna.

A7.	Eugen Stanissa IDS	<u>Amandman:</u> Povećati stavku: Teretane na otvorenom <u>Smanjiti:</u> Kapitalni projekt 102001 Rekonstrukcija cesta, nogostupa i putova	+ 100.000,00 kn -100.000,00 kn
-----	--------------------	---	-----------------------------------

Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVATA

Prihvaća se smisao amandmana, ali bez dodatnog povećanja sredstva budući je u Prijedlogu Proračuna za 2019. već planiran iznos od 100.000,00 kuna za teretane na otvorenom, te je time osigurano dovoljan iznos sredstava za provođenje navedenog hvalevrijednog i korisnog projekta.

A8.	Dražen Prgić HDZ	<u>Amandman:</u> Aktivnost A 100023 Naknade za prehranu djece u osnovnim školama <u>Smanjiti:</u> Aktivnost A 100010 Ostale gradske proslave i manifestacije Aktivnost A 100003 Osnovna djelatnost vezana za protokol	+1.400,000,00 kn -1.000.000,00 kn -400.000,00 kn
-----	------------------	---	--

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVATA SE

Proračunom za 2019. planirana su sredstva za prehranu učenika u svim osnovnim školama na području Grada odnosno za učenike OŠ Poreč, OŠ Finida i OŠ Bernardo Parentin. Pravo na naknadu za prehranu učenika uređeno je Odlukom o socijalnoj skrbi.

Temeljem Odluke pravo na naknadu u punom iznosu cijene obroka može ostvariti roditelj učenika iz obitelji koja ispunjava: socijalni uvjet ili uvjet prihoda ili posebne uvjete.

Socijalni uvjet ispunjava korisnik koji na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb ostvaruje jedno od ovih prava: 1) zajamčenu minimalnu naknadu, 2) doplatu za pomoć i njegu, 3) osobnu invalidninu, 4) status roditelja njegovatelja ili status njegovatelja.

Uvjet prihoda ispunjava korisnik s mjesečnim prihodom čiji iznos utvrđuje gradonačelnik posebnom odlukom, na početku godine za tekuću godinu, a po potrebi i u tijeku godine. Temelj za utvrđivanje uvjeta prihoda je osnovica na temelju koje se izračunava iznos zajamčene minimalne naknade, a koju

odlukom određuje Vlada RH, uvećana za određeni iznos koji je usklađen s troškovima života. Za 2017. uvjet prihoda iznosio je mjesečno: za dvočlanu obitelj do 1.800 kn, za tročlanu do 2.300 kn, za četveročlanu do 2.800 kn, za samohrane roditelje i roditelje iz jednoroditeljskih obitelji do 3.600 kn (za roditelje s 1 djetetom), za svako daljnjeg člana obitelji ili djetete iznos se povećava za 300 kn.

Posebne uvjete ispunjavaju: 1. roditelj, skrbnik ili udomitelj djeteta poginulog, umrlog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja Domovinskog rata, 2. roditelj djeteta hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata (sve skupine oštećenja organizma sukladno zakonu), 3. udomitelj djeteta iz socijalno ugrožene obitelji, 4. samohrani roditelj i roditelj iz jednoroditeljske obitelji, koji ispunjava jedan od sljedećih uvjeta: trajna ili privremena neposobnost za rad, osoba s invaliditetom od 80 do 100%, osoba čiji ukupan mjesečni prihod ne prelazi iznos kojeg na početku godine za tekuću godinu, a po potrebi i u tijeku godine, utvrđuje gradonačelnik posebnom odlukom.

Iznimno roditelj učenika može ostvariti pravo na naknadu za plaćanje troškova prehrane na temelju preporuke Centra za socijalnu skrb Poreč.

Osim prava na naknadu za prehranu učenika koji roditelji ostvaruju temeljem Odluke o socijalnoj skrbi, za što je planirano 40.000 kuna, Proračunom za 2019. već su planirana nova sredstva za prehranu djece iz obitelji u riziku od siromaštva za 70-ak učenika (5 kuna za obrok, ukupno 77.000 kuna), a sa strane države najavljeno je da će se realizirati i projekt Zaklade „Hrvatska za djecu“ kojim se sufinanciraju troškovi prehrane 80-ak učenika iz obitelji u potrebi pod uvjetima koje određuje Zaklada (5,5 kuna po obroku). Besplatna prehrana svoj djeci ne ukazuje na visoke standarde zaštite nego na tendenciju povećavanja socijalnih razlika među građanima Poreča, što nije opredjeljenje Grada Poreča-Parenzo. Sredstva za 2019. planirana su na temelju procjena stvarnih potreba iskazanih u prethodnim godinama. Tijekom 2019. pratit će se potrebe i po procjeni potreba proširiti kategorija učenika/roditelja kojima će se odobriti ovaj oblik pomoći, te u skladu s tim izmjenama i dopunama Proračuna povećati sredstva za ove namjene.

Grad Poreč-Parenzo je jedan od rijetkih gradova koji ima pozitivni prirodni prirast stanovništva zbog čitavog niza mjera i programa usmjerenih djeci i mladim obiteljima, kao i socijalnih mjera, koje sustavno, kontinuirano i značajno podižu kvalitetu života čitavih obitelji (stalno povećavanje kapaciteta u vrtićima, sufinanciranje gradskih i privatnih vrtića, financiranje boravka djece u vrtićima, financiranje i sufinanciranje produženog boravka u osnovnim školama, financiranje osobnih pomoćnika djeci s posebnim potrebama u vrtićima i školama, financiranje prehrane u školama, sufinanciranje kupnje udžbenika i opreme za školu, sufinanciranje brojnih programa za kvalitetno slobodno vrijeme djece, stipendiranje učenika i studenata i drugo).

A9.	Dražen Prgić HDZ	<u>Amandman:</u> Aktivnost A 100025 Naknade za novorođeno dijete <u>Smanjiti:</u> Aktivnost A 100004 Prijemi i uzvratni susreti -100.000,00 kn Aktivnost A 100003 Osnovna djelatnost vezana za protokol -220.000,00 kn	+320.000,00 kn
-----	------------------	--	----------------

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVATLJIV

Grad Poreč-Parenzo je jedan od rijetkih gradova koji ima pozitivni prirodni prirast stanovništva zbog čitavog niza mjera i programa usmjerenih djeci i mladim obiteljima, kao i socijalnih mjera, koje sustavno, kontinuirano i značajno podižu kvalitetu života čitavih obitelji (stalno povećavanje kapaciteta u vrtićima, sufinanciranje gradskih i privatnih vrtića, financiranje boravka djece u vrtićima, financiranje i sufinanciranje produženog boravka u osnovnim školama, financiranje osobnih pomoćnika djeci s posebnim potrebama u vrtićima i školama, financiranje prehrane u školama, sufinanciranje kupnje udžbenika i opreme za školu, sufinanciranje brojnih programa za kvalitetno slobodno vrijeme djece, stipendiranje učenika i studenata i drugo). Navedenim mjerama, koje se financiraju iz Proračuna, Grad osigurava visoke nadstandarde kvalitete života svojih sugrađana, a naknade za novorođeno dijete samo su jedna u nizu mjera za podršku obitelji tijekom rasta i razvoja djece. Nadstandard koji Grad osigurava izraz je odgovornog proračunskog planiranja s ciljem što kvalitetnijeg zadovoljenja potreba stanovništva, a temelji se na prihvaćanju činjenice da standard koji država propisuje i

osigurava sredstva za njegovu realizaciju nažalost nije dovoljan i dostatan za podmirenje stvarnih potreba stanovništva u ovom kontekstu.

A10.	Dražen Prgić HDZ	<u>Amandman:</u> Aktivnost A 100040 Sufinanciranje kupnje udžbenika učenicima OŠ <u>Smanjiti:</u> Aktivnost A 100010 Ostale gradske proslave i manifestacije -1.100.000,00 kn	+1.100.000,00 kn
------	------------------	--	------------------

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVAĆA SE

Grad Poreč-Parenzo već godinama kroz kontinuirane mjere podrške djeci i njihovim roditeljima, osigurava nadstandarde brige o obiteljima. Za učenike iz obitelji u socijalnoj potrebi osigurava udžbenike i radne bilježnice, kao i nabavu druge opreme potrebne za školu (obuće, odjeće, torbe i drugo), ali i za druge skupine učenika i roditelja (jedno roditeljske obitelji, samohrani roditelji, djeca i/ili roditelji osobe s invaliditetom, troje i više djece u obitelji). Sredstva za 2019. planirana su na temelju procjena stvarnih potreba koje su bile iskazane u prethodnim godinama. Tijekom 2019. pratit će se potrebe i po procjeni potreba proširiti kategorija učenika/roditelja kojima će se kupiti udžbenici, a u skladu s tim izmjenama i dopunama Proračuna povećati sredstva za ove namjene.

Proračunom za 2019. planirana sredstva za ovu namjenu u iznosu od 125.000 kuna (100.000 u obrazovanju i 25.000 u socijalnoj skrbi). Najavljeno je da će se do početka nove školske godine nadležna tijela (Ministarstvo/Vlada/Sabor) donijeti model koji će omogućiti da već od jeseni učenici osnovnih škola u Hrvatskoj dobiju besplatne udžbenike, pa tako i učenici porečkih osnovnih škola.